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Томская область Томский район
Муниципальное образование «Зональненское сельское поселение»
ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
Периодическое официальное печатное издание, предназначенное для опубликования
правовых актов органов местного самоуправления Зональненского сельского поселения
и иной официальной информации
                                                                                                                         Издается с 2005г.  
[bookmark: _GoBack]п. Зональная Станция                                                                         	             № 60 от 30.05.2025

ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ ТОМСКИЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ ЗОНАЛЬНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПУБЛИЧНЫЙ СЕРВИТУТ
п.Зональная Станция                                                                                                    «30» мая 2025г.

Департаментом градостроительного развития Томской области рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута, в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена в целях эксплуатации газопровода, наименование: «Газопровод - ввод к жилому дому, расположенному по адресу: Российская Федерация, Томская область, Томский район, МО «Зональненское сельское поселение», п. Зональная Станция, ул. Рабочая, участок 41а», местоположение которого: Российская Федерация, Томская область, муниципальный район Томский, сельское поселение Зональненское, поселок Зональная Станция, улица Рабочая, в границах согласно прилагаемому описанию местоположения границ публичного сервитута.
Ознакомиться с поступившем ходатайством и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявление об учете прав на земельном участке можно в Департаменте градостроительного развития Томской области по адресу: г. Томск, ул. Алтайская, 48, кабинет 010, срок подачи заявлений с 30.05.2025 до 13.06.2025 включительно, в приемные часы: понедельник-пятница с 9-00 до 13-00, с 14-00 до 16-00. Официальные сайты в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещены сообщения о возможном установлении сервитута: https://admzsp.gosuslugi.ru/, https://dgr.tomsk.gov.ru/ob-ustanovlenii-publichnogo-servituta.
Обоснование необходимости установления публичного сервитута: запись о государственной регистрации права собственности № 70:14:0312002:1487-70/052/2024-1 от 19.06.2024, договор и технические условия от 22.04.2025 №06/2025/11-25/4019 Администрации Зональненского сельского поселения.
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